



GALUCHO

LND-F

**Charruas de 2 a 5 Discos
Fixas**

**Arados de 2 a 5 Cuerpos
Fijas**

**Charrues de 2 à 5 Fers
Fixes**

**2 to 5 Furrows Ploughs
Fixed**



GALUCHO

Charruas de 2 a 5 Discos, Fixas Arados de 2 a 5 Cuerpos, Fijas Charrues de 2 à 5 Fers, Fixes 2 to 5 Furrows Ploughs, Fixed

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

- 2 a 5 discos de 26 ou 28" – 660 ou 710mm.
- Montagem fácil e rápida nos 3 pontos.
- Munhões CAT. II ou III.
- Cubos e pratos porta-discos em aço estampado, com rolamentos de rolos cónicos e sistema de eliminação de folgas.
- 2 a 5 discos de 28" – 660 o 710 mm.
- Montaje fácil y rápido en los 3 puntos.
- Enganches CAT. II o CAT III.
- Cubos y platos portadiscos en acero estampado, con rodamientos de rolos cónicos y sistema de eliminación de holguras.
- 2 à 5 disques, de 26" ou 28" – 660 ou 710 mm.
- Attelage facile et rapide sur tous les tracteurs avec système hydraulique 3 points.
- Axes d'attelage CAT II ou III.
- Paliers et moyeux portedisques en acier forgé, avec roulements à rouleaux coniques et rattrapage de jeu.
- 2 to 5 plane discs, 26" or 28" – 660 or 710 mm.
- Easy and fast attachment to all tractors with 3 points linkage.
- Link pins CAT. II or III, according to models.
- Hubs and disc holders in forged steel, with taper roller adjustable bearings.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES MAIN ADVANTAGES

- Diferentes alturas de engate para melhor adaptação às diferentes marcas e modelos de tractor.
- Raspadeiras independentes para cada disco reguláveis em altura.
- Roda guia ou estabilizadora regulável em altura e em inclinação.
- Resguardos de protecção dos cubos reversíveis e substituíveis.
- Espera de descanso.
- Diferentes alturas de enganche para adaptarse mejor a las diferentes marcas y modelos de tractor
- Raspaderas independientes para cada disco regulables en altura.
- Rueda directriz o estabilizadora regulable en altura y en inclinación.
- Resguardos de protección de los cubos reversibles y sustituibles.
- Espera de descanso.
- Réglage de l'angle d'attaque et d'entrure des disques.
- Rasettes indépendantes sur chaque disque, réglables en hauteur.
- Roue guide ou stabilisatrice réglable en hauteur et inclinaison.
- Coquilles de protection reversibles et remplaçables.
- Béquille pour maintenir la charrue en position pour l'attelage au tracteur.
- Two height positions adjustment to enable easy attachment on all tractors.
- Height adjustable independent disc scrapers.
- Reversible and renewable hubs protection shields.
- Furrow wheel adjustable in height and angular position.
- Support-stand for tractor attachment.

CÓDIGO CODE	MODELO MODÈLES MODELS	DISCOS DISQUES DISCS		LARGURA DE TRABALHO ANCHURA DE TRABAJO LARGEUR DE TRAVAIL WORKING WIDTH (m)	PROFUNDIDADE DE TRABALHO PROFUNDIDAD DE TRABAJO PROFONDEUR DE TRAVAIL PLOUGHING DEPTH (m)	DESAFOGO AO SOLO ESPACIO LIBRE HASTA EL SUELO DÉGAGEMENT SOUS BÂTI UNDERBEAM CLEARANCE (m)	DISTÂNCIA ENTRE CORPOS DISTÂNCIA ENTRE CUERPOS DISTANCE ENTRE CORPS DISTANCE BETWEEN BODIES (m)	POTÊNCIA RECOMENDADA PUISSANCE RECOMMANDÉE RECOMMENDED POWER (CV)
		QUANT.	Ø (") (mm)					
215700000	LN2D-26F	2	26 - 660	0,50	0,30	0,72	0,58	35-55
215710000	LN2D-28F	2	28 - 710	0,50	0,35	0,72	0,58	35-55
215720000	LN3D-26F	3	26 - 660	0,85	0,30	0,72	0,58	55-70
215730000	LN3D-28F	3	28 - 710	0,85	0,35	0,72	0,58	55-70
215740000	LN4D-26F	4	26 - 660	1,20	0,30	0,72	0,58	70-90
215750000	LN4D-28F	4	28 - 710	1,20	0,35	0,72	0,58	70-90
215760000	LN5D-26F	5	26 - 660	1,52	0,30	0,72	0,58	90-110
215770000	LN5D-28F	5	28 - 710	1,52	0,35	0,72	0,58	90-110



Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.

GALUCHO

GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.

Av. Central, N° 4

2705-737 S.João das Lampas

Sintra - Portugal

Tel. (351) 21 960 85 00

Fax. (351) 21 960 85 99

www.galucho.com

Distribuidor

Agent

Deal